大家好,如果您还对3月30日股市收评不太了解,没有关系,今天就由本站为大家分享3月30日股市收评的知识,包括3月30日股市收评多少的问题都会给大家分析到,还望可以解决大家的问题,下面我们就开始吧!

## 本文目录

- 1. 明天1月21日星期四股市怎么走?
- 2. 今天股市三大股指收跌,明天12月8日星期二,股市会怎么走?
- 3. 9月6日上证会破2638点吗?
- 4. 今天股市三大股指微红, 12月7日星期一, 股市会怎么走?

## 明天1月21日星期四股市怎么走?

1月20日周三市场三大股指缩量上涨,红盘报收。实盘满仓冬菜,虚盈5293元。1月21日周四股市围绕3580点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空,中长线持仓守好不动。

行情回顾:1月20日A股三大股指早盘快速冲高,随后维持高位窄幅整荡,创业板强势大涨站上3200点,抱团股重回升势。沪指上涨0.47%,深指上涨1.46%,创指领涨3.9%。个股涨少跌多,又回到了赚了指数不赚钱的模式,上涨1778家,平盘133家,下跌2218家,涨停103家,跌停7家,固态电池、稀土永磁等板块涨幅居前,长寿药、保险等概念跌幅较大。两市资金成交量萎缩,成交9156亿元。北向资金净流入63亿元。

后市预判:1月21日周四,市场围绕3580点震荡冲高回落。市场量能萎缩,抱团股再现升势,市场回到轮动慢涨震荡节奏,关注创指走势和北向资金流向,等待量能放大,抱团优质权重股不断向上突破创新高。

实战复盘:中长线满仓互联网券商股冬菜,在年度业绩预告利好刺激下,冬菜早盘跳空高开高走,午后震荡下行,全天无操作,成本0.00元,上涨1.11%,虚盈5293元。周四及后期操作,短线空仓,等待盘中急跌机会做下降成本,中长线持仓守好不动。

南网能源上市第二天上涨9.9%,继续守好。

今天股市三大股指收跌,明天12月8日星期二,股市会怎么走?

今天A股三大指数今日集体收跌,其中沪指收盘下跌0.81%,深成指下跌0.38%,创业板指下跌0.16%,两市成交7690亿元,北向资金今日净卖出11.6亿元。行业板

块多数收跌,银行、保险、券商等金融股领跌,农业股逆市走强。今天A股的表现再次让大家失望了。没能取得开门红,从盘面上看,各板块普遍表现较弱,大多以绿盘收跌,也有个别板块相对较为强势,比如农业板块、酿酒板块、片芯概念等表现强势。

农业板块的走强的原因,主要是国外进口的水产品相续查出病毒,也因此直接导致了国内水产养殖企业受益。相关的龙头个股已经是出现持续的涨停,酿酒板块的走势也比较强劲,白酒龙头贵州茅台股价再创了历史新高,周一A股的小幅调整,给目前的大盘带来了一定的负面影响。沪指持续的缩量震荡下行及一些权重板块的走弱,使得市场的做多能量难以形成合力。也许接下来的大盘也会有一定的变数。

从成交量上看,目前两市的成交量只有7689.9亿元,距万亿的较理想成交量距离还相差比较远。所以成交量的不足,就难以推动市场快速上涨。也许这只是上升途中的一个小幅调整,后期有一个补量的过程,趋势并没有改变,因此后市我们还是可以继续积极看多的。从最近A股的运行格局来看,每一次拉出中阳线,接着总会用几天的时间来进行一个调整,所以我认为明天随着大金融板块走弱。明天大盘很可能还将面临一定的调整压力,大盘会继续回探下方支撑。

从技术面上看,今天三大股指出现了一定程度的调整。现在沪指的跌破了五日线,并且击穿了上周五下影线的低点。所以周二指数还有一定的下探空间,也可能会考验10日线的支撑。深成指和创业板指虽然也出现了下跌,但是收盘后依然站在五日线的上方。并出现了放量的现象。这说明在调整中遇到了较大的抛压,所以短期也会有一定的调整要求。

从整体看,现在指数的震荡调整还算正常范围内,所以涨跌的关键在于成交量,如果量能爆发,指数随时可以向上运行,相反如果量能一直这样萎靡,那指数有可能会持续震荡,不排除向下继续探底的可能,所以我认为明天大盘会震荡下探,但不会有太大的杀伤力。最后祝大家投资顺利!

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

## 9月6日上证会破2638点吗?

股市不仅充满着交易,更充满着人性。昨天市场普涨,我一直在发帖,说不破263 8不加仓,同时列出了自己的加仓时间点,本周五和下周二要择机满仓。那时候很多人都在嘲笑我,说大盘已经起来了,我再也看不到2638。

今天市场走出一个单边下行,尾盘勉强收在了2700点之上,这时候就出现了一个问题:9月6号上证股指会跌破2638吗?个人认为:明天上证股指不会跌破2638。

我这个人就这个脾气,观点不会左右摇摆,虽然我一直认为2638必破,但在具体的交易上,并不完全拘泥于点位。因为市场中的点位变化,受很多因素的影响,比如突发事件、情绪、政策导向等都会对当日股指的分时波动产生一个比较大的冲击。从股指研判上来说,股指上下浮动10个点左右都属于正常范围。之所以跟大家一直强调2638点,主要是由于2638点在整个市场结构中的重要位置。这个点位具有一定的象征性和确定意义。如果从结构的角度来讲,某些情况即便是2638点不被击穿,它的结构也是成立的,只不过是结构出现变异而已。在我的交易中,更多的依靠的是周棋推演。所以才在公开的展示中提出周本五或者下周二择机满仓。至于说本周五或者下周2638点能不能够被有效击穿,对我的交易影响并不大。只不过如果真的被击穿,我就可以到处去吹牛:自己是股神在世。

对于明天的走势,个人并不那么悲观,今天市场的单边下行,已经在一定程度上释放了风险,明天即便股指继续向下,2653点也会有一个比较强支撑,直接跌穿2638点的概率并不高。从另一个角度来说,目前股指的状态跌不跌穿2638点已经无关紧要,2638点只不过是最后的一根救命稻草而已,早破早立,不破不立。

而对于我们散户而言,我们不必过于纠结具体点位的得失,而是要清晰自己的交易思路。跌破了2638点,你怎么办?不跌破2638点,股指维持震荡,你怎么办?瞬间跌破2638点,大盘马上回收,你又怎么办?如果明天否极泰来,大盘直接上攻,你还能怎么办?

判断是为了跟随,跟随是为了应对。如果这个顺序搞颠倒了,大盘就算跌穿2000点,你也照样找不到大盘的底。

最近行情不好,评论点赞很少,希望各位朋友看完不吝点赞评论,欢迎有不同意见 在评论区留言交流,您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

## 今天股市三大股指微红,12月7日星期一,股市会怎么走?

今日A股三大指数集体收涨,其中沪指上涨0.07%,深成指上涨0.40%,创业板指上涨0.68%,市场成交量萎缩,两市合计成交7487亿元。北向资金净买入37.38亿元。行业板块涨跌互现,酿酒行业强势领涨,银行、券商、保险等金融板块领跌。从盘面上看,白酒、有色金属等权重股保持强势,今日大盘探底回升的主要力量就是这两个板块。在过去几天这两个板块表现得弱势,大金融板块而表现强势,现在大金融板块回落了,前期的弱势板块开始表现了,也可以说这是板块轮动。所以大盘还处在上涨过程中。

今天沪指探底回升,收出比较长的下影线K线,沪指前两天缩量创新高,这两天拉回修正,所以说,沪指均线呈多头排列,现在五日线在支撑往上,一部分指标需要

修正。振荡、蓄势、洗盘是很正常的。今天在缩量的情况下探底回升,并没有创新高,还是属于正常的企稳迹象。沪指经过长阳线以后,连续几个交易日的回调,现在成交量不足,还是不支持大盘的连续上涨,所以在短期内大盘还是需要震荡整理,蓄势补量,因此下周沪指还具备再次往上冲的动能。

创业板这些天虽然表现不太强势,其实这几天创业板属于跟涨行情,今天也是明显的缩量状态。所以后续不补量上的话,也许还会回踩,所以创业板暂时可以看做缩量反弹行情。下周创业板主要要看量能,放量的话可以继续往上攻,否则可能震荡回调。总体上看,市场没有什么风险,但市场还是缺乏热情的,量能不能放出,热点不能展开,所以要展开快速上攻行情,暂时还是很难的。总之,很多行情总是在分歧之中前进,当我们大多数投资者发现机会的时候,也许行情已经接近尾声。

总体来看,下周仍是震荡上攻行涨,如果下周回调,那么回调以后也许会迎来加速上攻阶段,所以我认为现在走势方向基本可以确定的,既然认定了大方向,就要忍受股市的煎熬,这就是我们生存及赚钱的根本,具体板块我还是看科技股、券商、新能源、有色,机电等各股。最后祝大家投资顺利!

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

关于3月30日股市收评的内容到此结束,希望对大家有所帮助。